

ТРУДОВИЙ СЕМЕСТР

Інститут підбиває підсумки навчального року, у розпалі екзаменаційна сесія. Але багатьох наших вихованців чекає ще один екзамен — трудовий. На будовах майбутнім спеціалістам належить пройти школу праці, конкретними справами підтвердити свою громадянську зрілість.

Патріотичний рух студентських загонів з кожним роком вносить ще більш вагомий вклад у розвиток народного господарства. Якщо говорити в масштабах країни, то лише нинішнім літом посланцям вузівського комсомолу належить освоїти обсяг будівельно-монтажних робіт більше, ніж на 1,5 мільярда карбованців. Молодих ентузіастів чекають на будовах Західного Сибіру і Нечорнозем'я БАМу і атомних електростанцій, магістральних газопроводів і паливно-енергетичних комплексів. Більше трьохсот тисяч юнаків і дівчат — студентів вищих навчальних закладів допоможуть колгоспам і радгоспам вирощувати і збирати нинішній урожай. Трудовий семестр — це своєрідний робітничий університет, у його розкладі — уроки самостійності, безкорисного товариства, морального змушнення, де становлення особистості спирається на щоденні турботи соціалістичного суспільства.

У нинішнього трудового семестру своя характерна риса: наші країні належить приймати XII Всесвітній фестиваль молоді і студентів. Цій події багато загонів присвячують добрі справи — дні ударної і безкоштовної праці.

Дні ударної праці бійців обласного студентського загону на найрізноманітніших об'єктах дозволили перерахувати у фестивалійний фонд понад 17 тисяч карбованців. Більше 220 тисяч молодих трудівників зв'язано потрудилися на Всесоюзному комуністичному суботнику, присвяче-

ному 60-річчю присвоєння комсомолу імені Леніна і XII Всесвітньому. Ними також внесено у скарбничку фестивалю чималу суму — 206 тисяч карбованців.

Студентські загони, які виїжджають з нашого інституту, стають хорошою школою господарювання для майбутніх спеціалістів. Тут вони на ділі засвоюють практику госпрозрахунку, пізнають справжню ціну трудовому карбованцю. Нині кожен четвертий будівельний загін працює за методом бригадного підряду, дев'ять з десяти загонів — за рахунками економії і бережливості.

Освоюючи прогресивні форми організації праці, студенти виконують додатковий обсяг робіт, економлять будівельні матеріали.

Студентському трудовому рухові минуло чверть віку. Він зміцнів і змужнів, здобув собі народне визнання і авторитет. Діапазон трудового семестру широкій. Його характерна риса — наближення до майбутніх спеціальностей вихованців вузу.

Армія бійців студентських будівельних загонів країни нараховує в своїх рядах понад вісімсот тисяч юнаків і дівчат. В їх числі працюватимуть нинішнім літом і вінницькі політехніки. Пліч-о-пліч вони стоятимуть з робітниками і колгоспниками у змаганні за гідну зустріч XXVII з'їзду КПРС.

З десятого червня почали роз'їжджатися загони у Тюменську, Вінницьку, Ворошиловградську і Херсонську області. Студенти нашого інституту намітили виконати обсяг робіт на суму більше двох мільйонів карбованців.

Тож нехай кожен загін потрудиться якнайкраще, покаже себе справді згуртованим і дисциплінованим.

О. ПОВОЛОЦЬКИЙ,
заступник секретаря
комітету комсомолу
інституту.

ПРОВЕДЕНО КОНКУРС

Студенти нашого інституту, як і вся молодь країни Рад, гідно відзначили 40-річчя Перемоги радянського народу у Великій Вітчизняній війні. Цій знаменній даті кожна академічна група готувала свої трудові дарунки. Протягом другого семестру студенти прагнули підвищити загальну успішність і якість знань. Ударно працювали юнаки і дівчата на благоустрої рідного міста і спорудженні внутрішніх об'єктів під час комуністичних суботників, брали активну участь в організації і літ, тематичних вечорів,

військово-спортивних змагань тощо.

На машинобудівному факультеті на честь 40-річчя Великої Перемоги було проведено конкурс художньої самодіяльності, в якому взяли участь колективи усіх академічних груп. Переможці конкурсу продемонстрували свою майстерність перед учасниками урочистих зборів, присвячених великому святу перемоги. В концерті звучали поетичні і музичні твори часів Великої Вітчизняної війни та сучасних митців.

С. БАРОН,
студент машфаку.

За інженерні кадри

Газета видається
з лютого 1981 року.

ОРГАН ПАРТКОМУ, РЕКТОРАТУ, ПРОФКОМІВ ТА КОМІТЕТУ
КОМСОМОЛУ ВІННИЦЬКОГО ПОЛІТЕХНІЧНОГО ІНСТИТУТУ

№ 23 (180)

Виходить раз
на тиждень

П'ятниця, 14 червня 1985 року.

Ціна 1 коп.

У парткомі інституту

Молодим — ширшу дорогу

Життя висуває перед нами все нові і нові проблеми. Однією з головних сьогодні є прискорення науково-технічного прогресу, вдосконалення управління, переведення економіки на рейки інтенсифікації. Щоб забезпечити успішну реалізацію цих планів, потрібно в якнайкращий спосіб вирішити проблему кадрів, які мають очолити досить складну роботу по втіленню в життя напружених завдань економічного, соціального і духовного процесу в наступних п'ятирічках.

Вінницький політехнічний інститут, як відомо, готує інженерів для багатьох галузей народного господарства. А тому великої актуальності набуває сьогодні проблема, хто і як готує цих спеціалістів.

Нещодавно в інституті працювала комісія Мінвузу УРСР з метою надання практичної допомоги з кадрових питань, зокрема, про більш активне висування на науково-педагогічну і керівну роботу молодих, перспективних людей. Усе це, як засвідчує досвід ведучих вузів країни, сприяє більш активній і творчій діяльності колективів, дає можливість краще роз'язувати назрілі проблеми сучасності, інтенсивніше рухати вперед науково-технічний прогрес.

Керуючись рішеннями попередніх Пленумів ЦК КПРС та ЦК Компартії України, рішенням колегії Міністерства вищої і середньої спеціальної освіти, партком інституту прийняв на своєму черговому засіданні відповідну постанову, якою зобов'язав рек-

торат поліпшити роботу по добору і розстановці кадрів, вжити рішучих заходів для усунення відмічених комісією Мінвузу УРСР недоліків.

Постановою партійного комітету передбачено створити при парткомі кадрову комісію на чолі з заступником секретаря парткому по організаційно-партійній роботі т. Леськом О. Й.

Рекомендовано вченим радам інституту і факультетів не переобирати на посади на новий п'ятирічний строк осіб, що мають вчений ступінь кандидата наук, звання доцента і досягли на момент переобрання 60-річного віку (для жінок — 55-річного віку), а осіб, що мають вчений ступінь доктора наук, звання професора — по досягненню 65-річного віку (для жінок — 60-річного віку).

Ректорату взяти дану постанову в основу роботи по добору і розстановці керівних кадрів адміністративно-управлінського персоналу, СКТБ «Модуль» і адміністративно-господарської частини.

Профкому викладачів і співробітників розробити ритуал урочистого проводу на пенсію викладачів і співробітників інституту.

Зобов'язано членів парткому, редакцію багатотиражної газети «За інженерні кадри», партбюро цехових і первинних організацій, партгрупоргів забезпечити серед викладачів і співробітників роз'яснювальну роботу по даній постанові.



Випускник нашого інституту Юрій Анатолійович Буренніков (на знімку другий ліворуч), працює нині старшим викладачем кафедри технології і автоматизації машинобудування. Молодий ініціативний викладач докладає багато творчих зусиль у справі дальшого розвитку науково-дослідницької роботи серед студентської молоді. На знімку Ю. А. Буренніков з студентами М. Вогнивенком, А. Снутельником і В. Шаматієнком за обговоренням виготовленої конструкції експериментального стенду. Про творчі здобутки молодих розповідається у матеріалі, що друкується нижче.

ПЕРЕДНІЙ КРАЙ

В матеріалах квітневого (1985 р.) Пленуму ЦК КПРС наголошувалося, що нам необхідно робити ставку на молоді сили, які своєю невтомною енергією і талантом здатні на ще вищий рівень піднести науку і виробництво, швидше рухати вперед економічний, соціальний і духовний прогрес.

Юрій Анатолійович Буренніков чотирнадцять років тому закінчив наш інститут, працював асистентом кафедри технології і автоматизації машинобудування, успішно захистив кандидатську дисертацію. Тепер Юрій Анатолійович старший викладач цієї ж кафедри, один з правофлангових соціалістичного зма-

гання серед викладачів і співробітників інституту, занесений на вузівську Дошку пошани. Комуніст Ю. Буренніков очолює партійну організацію машинобудівного факультету. А ще його знають як невтомного шукача дослідника. Під керівництвом Ю. А. Буреннікова багато студентів машинобудівного факультету займаються науково-дослідницькою роботою. Колишні вихованці Юрія Анатолійовича, Б. Пудрик і Л. Козлов, наприклад, після закінчення інституту працюють разом з ним на одній кафедрі, готують до захисту свої кандидатські дисертації, виховують у студентів інтерес до творчих пошуків.

Студентський науковий гурток, яким керує Ю. Буренніков, має в своєму активі багато різних нагород за творчі успіхи в дослідницькій роботі. В минулому році гуртківці А. Андрущак, Д. Парчевський, Г. Фурса і В. Янчук стали переможцями республіканського конкурсу студентських наукових робіт за 1982-83 навчальний рік і вперше в історії інституту були відзначені Дипломами першого ступеня і медалями «За крашу наукову студентську роботу». До речі, це була єдина студентська робота в розділі «Машинобудування» серед вузів України, удостоєна такої високої нагороди.

У квітні нинішнього року група студентів машинобудівного факультету у складі Г. Фурси, В. Пригодського та М. Вогнивенка повторила досягнутий успіх своїх попередників. А днями з Москви надійшла телеграма — підтвердження того, що вихованців Юрія Анатолійовича Буреннікова відзначено дипломами і медалями ще й Всесоюзного конкурсу студентських наукових робіт.

Творчі здобутки молоді науковці присвячують наступному XXVII з'їзду КПРС.

І. ЯЦИНА,
заступник декана
машинобудівного факультету.

Салют, фестиваль

Під таким девізом комсомольці та молодь Вінниччини готують форум юності трудові дарунки. Як відомо, молодь області перерахувала для фестивалю 206 тисяч карбованців. Та вахта трудова не обмежується тільки суботниками, днями ударної праці. Багато хорошого народило змагання в трудових колективах між молодими вирошниками за право бути учасником молодіжного форуму у Москві. І хай не всі пойдуть туди, але рахунок хороших справ збільшується. 210 комсомольсько-молодіжних колективів, близько чотирьох тисяч юнаків та дівчат, учасників передфестивального трудового змагання уже вишили на рушій п'ятирічки.

Відродно, що ширяться звязки молодих вінничан з їх заруожними ровесниками, студентами, що навчаються у вузах і технікумах Вінниці. У ході місячника миру і дружби, що проводиться на вирошничому об'єднанні «Термінал», студенти-іноземці пліч-о-пліч працювали з нашими роїтниками на суднобудівному заводі. На ньому зареєстровано 300 карбованців, які перераховано у фонд фестивалю.

Ще одна хороша форма роботи — шефство комсомольсько-молодіжних колективів підприємств над випуском експортної продукції. Більше тридцять таких колективів ВО «Термінал», заводів тракторних агрегатів, ізогидричного, хімічного та інших проводять це в рамках міжнародної вахти ударних справ «Мир і праця на планеті Земля — це твоя твоя і моя».

П'ять комсомольсько-молодіжних колективів жмеринського вагоноремонтного заводу зоооо я-зались до АІІ Всесвітнього виконати п'ятирічний план і вже працюють в рахунок третього кварталу року. Перевертати на честь фестивалю по одному вантажному поїзду безкоштовно зобов'язалися молоді залізничники п'ятої колони Козятинського локомотивного депо ім. братів Валдаєвих. 40 комсомольців Козятинської відділкової лікарні проведуть на честь фестивалю день донора.

Одне слово, довгим і переконливим виходить список славних, гідних рапортів на адресу фестивалю.

Успішне складання екзаменаційної сесії — це наш дарунок славному Всесвітньому.

К. ЗАПАЙШИКОВ,

секретар комітету комсомолу енергетичного факультету.

Серед студентів енергетичного факультету можна назвати десятки юнаків та дівчат, які складають екзамен тільки на одні п'ятирічки. Назвемо лише кілька імен: Л. Кухарук, Т. Травкін, З. Ванжула, К. Запайшиков, С. Чубенко, А. Ложкін, Г. Адамчук, С. Буда, О. Васильківський, Л. Максимов, І. Шевчук, Е. Балтак, А. Волошин, С. Стеценко, Ф. Шадура, В. Морайко... Усі вони не лише відмінно навчаються, а й беруть активну участь в громадському житті факультету. Впевнено утримує першість на іспитах група третьокурників 2 ЕС-82. В цій групі найвища якість знань. Студенти складають екзамен лише на п'ятирічці і чотвірки.

Все ширшого розмаху набирає соціалістичне змагання за успішне

Екзамен тривають, захищають проекти

складання екзаменів серед студентських колективів радіотехнічного факультету. П'ять академічних груп показують високу успішність і якість знань. В числі перших тут колектив групи 2 РТ-81.

Успіхи у навчанні вихованці інституту присвечують ХІІ Всесвітньому фестивалю молоді і студентів, наступному ХХVІІ з'їзду КПРС.

Пора екзаменів — завжди хвилююча пора. Для випускників інституту вона особлива. Настав час захисту дипломних проектів. А дипло-

мний проект, як відомо, не зрівняєш ні з яким екзаменом. Це, так би мовити, вершина всього того, чому навчився за п'ять років в інституті, дзеркало майбутнього інженера.

В цьому році із стін інституту вийдуть сотні високоосвічених спеціалістів, тут у політехнічному, вони формували свій характер і світогляд, здобували вищу освіту, збагачувалися духовно, зростали фізично. Більшість дипломних проектів наших випускників щороку визнаються реальними, а добра половина з них одержує рекомендацію державної екзаменаційної комісії до впровадження.

На знімку: випускники заочного факультету Наталія Червуха захищає свій дипломний проект.



(Закінчення. Поч. в № 22).

У ФРН, Англії, Франції та ряді інших країн відбувається процес маскування неонацистських організацій під музичні, автолюбительські, спортивні, як-от найагресивніша у ФРН «військово-спортивна група» Гофмана. Водночас неонацистам часто вдається пролізти і в справжні спортивні організації, навіть приборати їх до рук. Так сталося зі спортивним клубом «Леви» у Гамбурзі, «Айтрахт» у Франкфурті на-Майні, «Борусія» в Дортмунді, «Червоні вовки» у Ганновері. Таке ж відбувається і в Англії, Франції, Норвегії. Одна з організацій англійського «національного фронту» має навіть свій великий навчальний табір. Перебуваючи на повному забезпеченні, завербовані молодіжки проходять справжню військову підготовку.

А ось свідчення газети французьких комуністів «Юманіте»: поблизу Ніцци, замаскована під санаторій, вже третій рік діє спеціальна «вища школа» для молодих неонацистів. «Чорний інтернаціонал» надсилає туди «студентів» з різних країн. Саме там відбулася нарада, де обговорювалося, як вести «загороджувальний вогонь» проти Московського фестивалю. Вислів «загороджувальний вогонь» належить директорів ЮСІА Чарльзу Уку. Тепер він і на озороєнні неонацистів. До речі, на нараді виступив з інструктажем емісар із США, чие ім'я зберігається в таємниці. Ось як діють вашингтонські майстри ідеологічних диверсій спільно з неонацистами, з «Чорним інтернаціона-

лом!»
Тим часом молодіжки з «Націонал-соціалістської партії Сполучених Штатів Америки» вільно виходять на вулиці, хизуючись свастикою на своїх формених сорочках. Їхня зброя — кастети і велосипедні ланцюги. У Монтгомері, штат Ала-

бамі, Італії, Данії, Норвегії. В Осло неонацисти з кастетами і кийками напали на студентські збори, тому що спілка норвезьких студентів хоче послати своїх делегатів на молодіжний форум.

Берлінська газета «Юн-

пербуває в неймовірно тяжких умовах безробіття, неписьменності, знає особливої дискримінації — у виборчих правах, в оплаті праці. Але ж Ямайка — це країна із слухняним проамериканським режимом, який порвав стосунки із Кубою, брав участь у зло-

ра фанатиків естрадного співу. І хоча останнім часом репутація Сінатри дуже підможена зв'язками з мафією, з гангстерським світом, для «шоу» у Кінгстоні цілком годиться і така популярність. Особливо, коли нагадати, що Френк Сінатра — друг президента Рейгана.

Із США настирливо лунали заперення, що тут відбудеться «найдемократичніша і найважливіша міжнародна конференція молоді за всі останні десятиліття». На жаль, у капіталістичному світі й брехнею можна дечого добиватися, дечого дезорієнтувати, весті в оману, а кого — і примусити взяти участь у збіговиську, задуманому американськими політиканами. І навіть організувати подяку Рейганові за «виняткову увагу до молоді», за «величезну допомогу» в проведенні тої «конференції».

Та ось що пише з цього приводу, наприклад, американський журнал «Прогресив»: «Величезні гроші і зусилля, котрі витрачаються на Кінгстон, навряд чи принесуть очікувані наслідки. Ще категоричніше висловився журнал «Семпре», що видається в Мексикі — країні, де розгорнулася серйозна боротьба між прихильниками і противниками Московського фестивалю: «Не можна думати, що затіяне на Ямайці здатне завдати чи затримати форум, котрий відбудеться в Москві».

Яків ВАЛАХ,
міжнародний оглядач.

Редактор
С. ДЖЕДЖУЛА.

МОЛОДЬ І ІДЕОЛОГІЧНА БОРОТЬБА

СТАВКА НА БИТУ КАРТУ

бама, вони розгромили будинок місцевої організації, що бореться за рівноправ'я, бо там начебто проводився запис бажаних поїхати на Московський фестиваль. У Чикаго — промаршували вулицями міста з антикомуністичними і антирадянськими гаслами. Перехожим вони намагалися всунути в руки черговий номер фашистського журнальчика «Сандерболт», на обкладинці якого — напис — «Ніякого комуністичного фестивалю!».

У Європі першими «загороджувальний вогонь» відкрили неонацисти в ФРН. Під час футбольного матчу в Франкфурті-на-Майні на поле вибили десятки молодиків. Їхні вигукували загрози на адресу Московського фестивалю і завершили хуліганську акцію вигуками «зіг! лайль!»... У Ганновері неонацисти вчинили напад на приміщення молодіжної організації соціал-демократичної партії «Молоді соціалісти», котра виступає за участь західнонімецької молоді і студентів у ХІІ Всесвітньому.

Повідомлення про такі події надходять з Фра-

ге вельт» правильно вказує: в діях «коричневих» різних країн помічається злагодженість. Ними, виявляється, й справді керують з одного центру.

У колах імпералістичної реакції, напевне, не можуть не зважити на потяг сучасної молоді до зв'язків і єднання зі своїми ровесниками у різних країнах, на різних континентах. Якщо навіть і вдається встановити той «загороджувальний вогонь» проти ХІІ Всесвітнього, то що умудрються нав'язувати взамін? У пропагандистському і розвідувально-диверсійному відомстві США народжується ідея: провести окремий «фестиваль», та ще й під назвою «Свобода-85». Щоправда, назву «Свобода-85» потім забракували. А вже подібне було міфулоного року. Нарекли жлицемірно Олімпійській ітрі в Лос-Анджелесі «Свободою-84!» Отже, назву доспішно змінили: «Міжнародна конференція молоді вільного світу», а місце проведення обрали Ямайку.

Важко сказати, кому першому у Вашингтоні спав на думку такий геосграфічний вибір. Ямайка — країна, де молодь

чинній інтервенції проти Гренади. Саме там Вашингтоні зручно провести задуманий балаган!

Хоча там, очевидно, побоювалися кричущої облудності назви «Міжнародна конференція молоді вільного світу» і тому вирішили все ж таки змінити її. Так з'явилася ще одна назва — «Міжнародний фестиваль мистецтва вільного світу». Та як би не змінювалися титри політичного шоу на американський лад, його мету не важко збагнути. У Вашингтоні пролунало: «Грошей не шкодувати!» і потекли долари з так званих «приватних фондів». А високий патронат над збіговиськом у Кінгстоні узяв на себе сам президент Рейган.

Правильно мовиться, хто платить, той замовляє й музику. А «музику» для Кінгстона замовили уже відомо. Запрошення на Ямайку одержали лише ті, хто «відповідає критеріям свободи і демократії» у вашингтонському тлумаченні цих понять. Наперед з Вашингтона наобіцяли участь різних «зірок» як, наприклад, Френка Сінатри — колишнього куми-